I. megoldas. Mivel az erék hatasvonalai egy pontban metszik egymaést, az egyensuly feltétele az, hogy a korongra
hato6 erdk ereddje 0 legyen. A korongra hat a stlya, a sik kényszerereje, amely merdleges a sikra, és a csuklo miatt egy
radirdnyt erd.

A komponensekre felirjuk az egyenstly egyenletét:
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Py sin30° + P, sin45° — mg = 0,
Pj cos30° — Py cos45° = 0.

Ebbél kovetkezik, hogy

P, + \/§P2 = 2myg;
PiV3 = PV?2;
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p=""9_. p
T E B ?

Mivel mg = 12 kp, P =~ 8,8 kp P, =~ 10,8 kp.

Mezei Mdrta (Esztergom, Dobd K. g. II. o. t.)

II. megoldas. Legyen a korong sugara r. Mivel a rendszer nyugalomban van, a forgatonyomatékok dsszege minden
pontra vonatkoztatva 0. Felirom a forgatonyomatékot az A és B pontra.

mg rsin 60° — P, rsin 105° = 0, mg rsin4b° — Py rsin105° = 0, igy
sin 60° sin 45°

mg, =
sin 75° g !

= sn7ee Y

mg = 12 kp alapjan
P, ~ 838 kp, P, ~ 10,8 kp.

Lubloy Ldszlé (Veszprém, Lovassy L. g. IL. o. t.) dolgozata alapjan.

III. megoldas. Tudjuk, hogy a korongra hato harom erd eredGje 0, tehat az erévektoroknak egy zart sokszoget
(haromszoget) kell adniuk. Py és P» kényszererd irdnya ismert, mert a surlodasmentes sik csak ra merdleges, a csuklos
rad csak a rid irdnyaval megegyez6 erét tud tovabbitani.

Tehat a haromszogbdl ismeriink egy oldalt (12 kp) és a rajta fekvs két szoget. Ilyen esetben a haromszog megszer-
keszthetd.

Takdcs Laszlé (Sopron, Széchenyi I. g. IL. o. t.)



